

Уважаемый  
Генрих Генрихович!

Сердечно поздравляю Вас с Днём Великой Победы.

9 мая – священный и дорогой для каждого праздник, который мы встречаем с особыми чувствами. Мы всегда будем чтить подвиг всех, кто героически сражался на фронтах Великой Отечественной, трудился в тылу, восстанавливая страну в послевоенные годы.

Мужество, стойкость и самоотверженность поколения победителей живёт в нашей памяти. И сегодня является примером для всех нас. Помогает добиваться успехов, стремиться к тому, чтобы Россия была сильным, свободным и современным государством.

Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго.

Д.Медведев

9 мая 2016 года